

今年基本建成28万套保障房 江苏13市领到各自任务

南京目标:基本建成35360套,新开工23690套

快报讯 (记者 赵丹丹 赵书伶) 昨天,现代快报记者从江苏省政府获悉,近日省政府下发了关于分解下达2015年度保障性安居工程建设项目目标任务的通知(简称“通知”),通知提及,今年,全省将基本建成28万套保障性安居工程,新开工26.6万套,重点在城市棚户区改造方面。南京将基本建成35360套,新开工23690套。据了解,在今年全省将基本建成的28万套以及新开工的26.6万套保障性安居工程中,各类棚户区(危旧房)改造22.34万户(户),公共租赁住房2.29万套,经济适用房0.9万套,限价商品住房0.7万套;新增发放住

房租赁补贴0.37万户。按照文件要求,各地、各有关部门要确保2015年11月30日前完成基本建成和新开工任务(各市任务见右表)。南京今年将新开工23690套,基本建成35360套保障性安居工程。其中,公共租赁住房开工1050套,基本建成1120套;经济适用房开工4600套,基本建成22400套;城市棚户区改造开工16950套,基本建成10750套。就整个南京市而言,今年将新开工14600套,基本建成21000套。在郊区中,江宁区今年建设的保障性安居工程最多,开工达2950套,基本建成2650套。

	□开工建设	□基本建成
南京	23690套	35360套
徐州	52400套	43422套
苏州	13490套	18067套
盐城	22550套	27870套
无锡	6080套	6630套
常州	14030套	7080套
南通	39062套	32800套
连云港	11540套	12028套
淮安	12910套	14450套
扬州	14270套	17873套
镇江	20400套	21730套
泰州	11490套	15140套
宿迁	10590套	18390套

制图 李荣荣

就业

**失业保险费率
整体下调1个百分点**
单位和个人缴费的具体比例由各省、自治区、直辖市确定

经国务院同意,近日人力资源社会保障部、财政部印发了《关于调整失业保险费率有关问题的通知》,明确失业保险费率整体下调1个百分点。

通知提出,将失业保险费率暂由现行条例规定的3%降至2%,单位和个人缴费的具体比例由各省、自治区、直辖市人民政府确定。在省、自治区、直辖市行政区域内,单位和职工的费率应当统一。

通知要求,各地要抓紧研究制定本行政区域降低失业保险费率的方案,尽早组织实施。据新华社

外事

**我船只遭哥伦比亚扣押
船上载有出口古巴军品**

外交部回应:无任何敏感物项,是正常军贸合作

3月4日举行的外交部例行记者会上,有记者问:据报道,哥伦比亚扣押了一艘载有军品前往古巴的中国船只。中方对此有何评论?是否与哥方进行了沟通?

外交部发言人华春莹回应:据我了解,这艘船只装载的是中方出口古巴的一般军品,无任何敏感物项,有关合作不违反中方法律法规,也不违反中方承担的国际义务,完全是正常军贸合作。中方正与哥方进行沟通,将依法向涉事中国公民提供必要协助,维护其合法权益。据外交部网站

人社部副部长:公务员今年内要缴养老金

昨天,全国政协委员、人力资源和社会保障部副部长胡晓义接受采访时表示,机关事业单位工作人员开始缴纳养老金还需一个过程,但今年之内肯定要落实。今年,人社部还将制定基础养老金的全国统筹方案,落实三中全会决定。地方一些机关事业单位目前还没有开始缴纳养老金,并轨何时实

施呢?针对这个问题,胡晓义表示,从文件到执行都要有一个过程,这事不是想象得那么简单的。还有一些很专业性的问题,比如一些系数、指数都需要各地具体测算以后才能定。

那么,政策预计何时能具体落实呢?胡晓义说,现在还很难说,但是今年之内肯定要落实的。

之前有媒体报道,养老金并轨有10年过渡期,这个过渡期怎么来理解呢?胡晓义介绍,过渡性养老金是所有的“中人”都有的,只要是改革前参加工作,改革后退休都算是“中人”,“中人”在所有的职业生涯里都执行过渡性养老金。10年过渡期是更特殊的一个政策,就是说在10年期间有更细致的一些政策

安排。延迟退休政策进展到哪个阶段是不少人关心的问题,胡晓义表示,这项政策还有专门的方案要向决策机构报。另外,胡晓义还透露,1998年以来,取消公费医疗,实现“医保并轨”已在全国普遍推进,目前只有3省份还有待推进。据《南方都市报》

3.5 是什么?

全城大猜想



扫一扫 竞猜赢金羊



快来把我领回家吧!

(图片仅供参考,奖品送完即止)